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  )نقاط  04( التمرين الثالث 

 
  :المكون من  AB، و ذلك لتتبع مرور التيار الكھربائي في ثنائي القطب  - 3 –ننجز التركيب التجريبي الممثل في الوثيقة  

  . Rناقل أومي مقاومته  −
  . rو مقاومتھا  L ذاتيتھاوشيعة  −

  . ABبين طرفي ثنائي القطب  E = 6 vيطبق المولد المثالي توترا ثابتا  
عند  K، و نغلق القاطعة  R = 50 Ωعند القيمة  Rنضبط قيمة مقاومة الناقل الأومي  

  .  t = 0اللحظة 
، فنحصل  tالمار في الدارة بدلالة الزمن  iنسجل بواسطة جھاز ملائم تطور شدة التيار  

  .4على المنحنى الممثل في الوثيقة 
  . iو  L  ،R  ،r: بدلالة  ABبين طرفي ثنائي القطب  uأعط عبارة التوتر  .1
ܮھل  يتزايد أو يتناقص المقدار   .2 ௗ௜

ௗ௧ 
  .علل إجابتك أثناء النظام الانتقالي ؟  

ௗ௜، عن  t = 0عبر عند اللحظة  .3
ௗ௧ 

  . Lأوجد قيمة .  Lو  Eبدلالة   

ௗ௜أحسب قيمة   .4
ௗ௧ 

 . rو استنتج قيمة   t > 5 ms: بالنسبة لـ   

  ، و نغير في كل حالة قيمة )  3 –الوثيقة (نستعمل نفس التركيب التجريبي 
  :، كما يبينه الجدول التالي Rو قيمة مقاومة الناقل الأومي  Lذاتية الوشيعة 

  
  .الثلاثةالتي نحصل عليھا في الحالات ) جـ ( ، ) ب ( ، ) أ ( المنحنيات  5-يعطي الشكل المبين في الوثيقة 

  .عين معللا إجابتك ، المنحنى الموافق للحالة الأولى و المنحنى الموافق للحالة الثانية .5
  .و الثالثة الأولىلتكون قيمة ثابت الزمن نفسھا في الحالتين  R’2على القيمة  R2نضبط المقاومة  .6

  . R’2أحسب قيمة  .  rو  L2  ،L3  ،R3 بدلالة  R’2عبر عن   −
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